
Синиша Ковачевић: Подржавам Јеремића, још је рано говорити о сарадњи
среда, 28 јун 2017 09:02

 У ситуацији у којој је готово непристојно бити политички незаинтересован, моја подршка
господину Јеремићу је више него логична, каже за Данас Синиша Ковачевић, драмски
писац.

  Говорећи о новој странци коју оснива на јесен Вук Јеремић, бивши председнички
кандидат, управо је Ковачевића истакао као неког ко то подржава. Ковачевић наводи за
наш лист да се сада само може говорити о подршци Јеремићу, и да је још рано говорити
о њиховој сарадњи.

  

- Моја подршка њему је била недвосмислена и неупитна још у времену његове
председничке кандидатуре. И тада сам јавно изјављивао да имам два фаворита -
Јанковића и Јеремића. У међувремену сам на неколико састанака са Јеремићем имао
увид у његове намере и програмска начела и у томе сам препознао много онога што је и
моја политичка визија Србије. Дакле, да то буде слободна, демократска и праведна
земља. У свему томе он има моју подршку. На концу, ако дозволите малу непристојност
па да на питање одговорим контрапитањем - а коме бисте ви пружили подршку ако не
неком ко је млад, амбициозан, енергичан, образован, без пекмеза на прстима и око
браде - објашњава Ковачевић.

  

На питање шта је потребно да би дошло и до сарадње, он одговара да је рано говорити о
било чему другом у ситуацији у којој је та странка у настанку и још нема прецизно
дефинисан статут, прецизно дефинисане органе и чланство.
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- Подршка је овог тренутка више него довољна. Време је такво да немате право да се
попнете у властиту кулу од слоноваче и да са позиције олимпијске супериорности
гледате како вам се отаџбина распада. То је мој став. У том смислу, очекујем од сваког
човека да овог тренутка политички мисли и политички дела. Мој избор је овај пут Вук
Јеремић, наводи он.

  

На констатацију да је онда логично и да постане активан део те странке, Ковачевић
каже "о том - потом".

  

- То ћемо да видимо. Чекајте, дотле има још воде да протече Дунавом. Ако сте
интегративни део странке, пристајете и на одређена понашања и морате ићи данас у
Пирот, сутра у Сомбор. Мало сам ја уморан за то. Нек се сад ураде програмска начела и
основна документа на којима се темељи свака странка. Лично мислим да будућност
Јеремићеве странке треба тражити на Београдском универзитету и младим људима. А
људи који су као ја већ спаковани за одлазак, треба да пруже подршку - каже наш
саговорник.

  

Упитан о будућности Јеремићеве странке на београдским изборима, он одговара да су
ти избори идеална прилика да се опозиција уједини, али не зна да ли је то реално,
будући да, како каже, живи на селу и нема комуникацију са странкама и лидерима.

  

- Мислим да уколико имају свест о некој врсти политичке, и да не будем патетичан и
кажем историјске, одговорности, морали би да се договоре. И тај договор је једноставан
и врло лак. На изборима у Београду се не ради о односу према Русији и ЕУ, уласку у
НАТО, подели амбасадорских функција, левици или десници. Ово су избори за власт у
престоници и да ли ће она функционисати на прави начин или неће. Хоће ли то бити
неке урбанистичке и естетске дисциплине, хоће ли бити кривичних радњи од стране
градске власти и хоће ли се правити тротоари и обданишта. И ако око тога не могу да се
договоре, онда не заслужују политичку шансу. Мислим да је млади Јеремић ту потпуно у
праву. Први значајан испит опозиција ће полагати управо на београдским изборима,
сматра Ковачевић.

  

На питање колико утиче на писање статута и програма Јеремићеве партије, он каже
"немојте да питате обућара зашто иде у поцепаним ципелама".
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- Не могу ништа да пишем више у животу. Могу да дам примедбе и добронамерне
сугестије, али тек када ти кључни документи за странку буду готови. Имам увид утолико
колико ми је господин Јеремић у неколико усмених образложења изложио своја
програмска начела која су потпуно политички дефинисана. Она су довољно
демократска, довољно слободоумна и виде Србију као земљу демократије, слободе и
правде. У те три речи можете да сместите целу политику било које странке - указује он.

  

А колико та Јеремићева начела имају додирних тачака са оних његовим приликом
формирања Српског отаџбинског фронта, Ковачевић није у позицији да упоређује.

  

- Али претпостављам да се у неким стварима поклапа, у неким не. Можда су те моје
идеје око Српског отаџбинског фронта биле помало превише храбре. Можда због тога
нисам ни успео у оснивању те странке, закључује Синиша Ковачевић.

  

(Данас)
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